

第9回小鴨小学校・上小鴨小学校統合準備委員会 会議録

- 1 日 時 令和5年9月22日（金）午後7時00分～午後8時30分
- 2 場 所 上小鴨コミュニティセンター 大会議室、 視聴覚室
- 3 参加者 統合準備委員会委員 18人（小鴨9人・上小鴨9人）  
市教委 教育長ほか 7人

4 概 要

総務部会：大会議室 19:00～20:00	
部会長	欠席もごきますけれども、協議する人員は揃っているようでございますので、始めさせていただきます。まず第1に校章の決定についてということで、教育委員会からご報告をいただきたいと思ひます。
事務局	はい、失礼します。それでは5ページをご覧ください。5ページの下欄に校章が載っております。この校章でございますが8月22日、教育委員会定例会におきまして教育委員の皆様へ承認をいただき、これで決定ということになりましたのでご承知ください。以上で校章について終わります。
部会長	どうもありがとうございました。特にこのことでご意見等はございませんよね。はい、分かりました。続きまして閉校式、開校式についてということで事務局の方から説明をいただきたいと思ひます。よろしくお願ひします。
事務局	はい、お願ひします。それでは閉校式についてということで2ページ、3ページをご覧ください。この閉校式ですが、倉吉市が主催して行うものとなっております。2ページが小鴨小学校の閉校式、3ページが上小鴨小学校の閉校式ということで案を出しております。 まず2ページの方、小鴨小学校の閉校式ですが、日時が令和6年3月22日金曜日午後2時から午後2時45分の45分間を予定しております。つぎに式次第ですけれども、（1）入場ということで在校生、来賓の方に入場いただきます。（2）式の流れですが、開式、国歌斉唱、市長式辞、校旗返納、学校長挨拶、来賓挨拶、児童代表お別れの言葉、校歌斉唱、そして閉式としております。（3）が参加者ということで市が、市長、副市長、教育長、教育委員4名、事務局長、学校教育課長他6名です。それから学校の児童さん294名、こちらは6年生を含んでおりません。卒業式を終えておりますのでこちらは6年生を含めずということにしております。職員が38名、ここまでで345名になります。来賓は市議会議長、副議長、議員さんが14名ということになります。それから前校長が10名程度。西中学校長、小鴨小学校統合準備委員9名、こちら学校職員を除いております。それから地域学校委員を4名、こちらは統合準備委員会4名を除いた数になります。自治公民館協議会長、副会長が2名、統合準備委員会1名の方が入っておられますが除いた数としております。そしてPTA会長としております。来賓の合計が42名としております。続きまして3ページ、上小鴨小学校の閉校式です。こちらは日時が令和6年3月24

	<p>日の日曜日午前9時30分から午前10時15分、こちらも45分間です。式次第は同じ形となっております。(3)参加者も主催は同じとなっております。学校の児童ですけれども56名(6年生を含む)、この後に上小鴨地区のイベントがあるということで6年生も含めております。職員が18名、合計78名となっております。来賓ですけれども、こちらも市議会議長、副議長、議員14名、それから前校長は10名程度、西中学校長、鴨川中学校長、そして上小鴨小学校統合準備委員9名、学校職員を除いております。地域学校委員8名、統合準備委員会に所属しておられる3名は除いております。それから自治公民館協議会長、副会長2名、こちらも統合準備委員1名を除いた数となっております。そしてPTA会長。以上で合計48名と考えております。このような形で閉校式を進めさせていただければと考えております。それから開校式でございます。</p> <p>開校式はまだ資料は付けておりません。市内で2校が開校することになりますし、成徳小学校の校名が新しくなるため、式を考えております。合計3箇所の会場ということがございますので、その3箇所の兼ね合いを調整していますので、今後検討次第開校式についてはお知らせさせていただきます。なお開校式の内容ですけれども、閉校式の中では校旗返納がありましたが、ちょうどその部分が校旗授与という形になりますし、それから(7)児童代表お別れの言葉が児童代表の言葉になるかなと考えているところです。また開校式については次回、統合準備委員会でお示しできると考えております。</p> <p>来年度の入学式は、まだ予定ですが4月11日としています。</p>
小鴨委員	卒業式と終業式はいつですか。
事務局	小学校の卒業式が3月15日(金)、終業式は3月22日(金)、これは中学校も一緒です。先ほど閉校式の資料を説明しましたが、小鴨小学校は午前中が終業式、午後から閉校式という形になっております。
部会長	閉校式と開校式の説明がございました。開校式については次回の準備委員会等で説明していただくということで、閉校式についてですね、何かご意見等ございましたら。日時についてはこれで決定ということのようでございます。
小鴨委員	すみません1点確認させていただきたいのですが、よろしいでしょうか。
部会長	はい。
小鴨委員	小鴨小学校の閉校式の参加者で来賓のところの記載についてです。西中学校長と記載がありますが、令和5年度でいうと鴨川中学校を卒業する小鴨小学校の卒業生がいます。それから令和6年度に入学を想定している児童が卒業生にいます。ですから数は少ないのですが鴨川中学校に全く関係が無い小鴨小学校ではあるのですが、ここに鴨川中学校長の記載がないのは何か意図があつてでしょうか。
事務局	はい、お答えします。こちら提案をしておりますのは、校区という考えです。校区外通学の方もおられるかと思いますが、指定校区の校長先生をお呼びするというようにしております。

	また、人数の方、大変申し訳ございません。上小鴨小学校の合計人数が間違っておりました。78名ではなくて88名でございました。大変申し訳ありませんが訂正をお願いいたします。
小鴨委員	学校区で分けるということでしたが、それで良いですか。いかがでしょうか。
事務局	そちらについて、ご意見がございましたら検討いたしますが。
部会長	その他、確認等もしあればお願いします。
小鴨委員	入学式と開校式がよく分からないのですが、これは入学式の前に開校式をするということですね。内容というのはどういう形になるのでしょうか。大雑把で結構なんですけれども教えていただけますか。
事務局	まず開校式ですけれども、開校式は始業式の前に行いたいと思っております。ですから始業式の日に行うという形になります。それから開校式の内容ですけれども、2ページを見ていただきますと、閉校式の式次第が①～⑨と書いてあると思います。ちょうどこの流れと同じような形になりまして①開式、②国歌斉唱、③市長式辞、④こちらは閉校式では校旗返納となっておりますが、こちらは校旗授与という形になって、そして⑤が校長挨拶、⑥来賓挨拶、⑦児童代表の言葉、⑧校歌斉唱、⑨閉式という形でほぼ閉校式と同じような形で流す予定です。
小鴨委員	始業式の日に関校式があるということですね。
事務局	はい、そうです。
上小鴨委員	先ほど日程は未定だと言われましたが。
事務局	始業式の日が未定ということで、他校の開校式も考えて調整が必要だということです。
部会長	その他確認等ありますか。
上小鴨委員	上小鴨小学校は閉校式が終わってからのタイミングが良いのかと思いますが、感謝の気持ちを伝えるというような思いで歌2曲を4月から練習しています。市教委とも今後協議したいと思っております。その歌を式が終わってから児童がステージに出て並び替える形で歌わせていただいて、皆さんに感謝の気持ちを伝えるということをしたと考えています。それが出来たら嬉しいです。 地域の方とも相談して、歌の後には写真撮影が出来たら良いとも思っていて、そのようなイベントが出来たらと考えています。1時間も何かをするという訳ではなく、1年生から6年生までいますので、短時間で出来る中身を今考えているところです。以上です。
部会長	これについても、教育委員会と相談していただき、よろしくお願ひしたいと思ひます。それとちょっと関連してですね、上小鴨の場合、一般住民の方も閉校式にお呼びしたいなどと思ひしております。先程上小鴨委員が仰ったようなイベントを考えておりますので、ここもまたよろしくお願ひをしたいと思ひます。その他、閉校式に関して何かございましたら。
事務局	小鴨委員からご提案がりましたが、鴨川中学校の校長先生もお呼びするというこ

	とでよろしいですか。
小鴨委員	私は校区ということで西中だけでよいと思いますけれども。卒業生がいるからと考えると、湯梨浜学園等も呼ばないといけなくなりますよね。なので小鴨は西中で良いのではと思います。
部会長	すみません、これもまた検討をしていただくということでもよろしいですか。
事務局	ありがとうございます。検討したいと思います。
上小鴨委員	来賓はまた検討していただくとして、例えば上小鴨小学校については学校が地域からなくなるので、他にも色々、公民館の協議会の会長、副会長、他の館長さんにも聞かないといけないかも分からないですし、検討しながら決めていきたいと思いますのでよろしくをお願いします。
部会長	その他ございますか。
小鴨委員	上小鴨の皆さんは、一般の人も最後には立ち会いたいと思われる方もいらっしゃるんじゃないですかね。私が住民だったらそう思います。
部会長	そういうところでご要望を申し上げたところです。ありがとうございます。
事務局	なお、参考までにご承知願いたいのが、今回閉校式をする学校は4校ございますので、なおそれが連日行われるような形になりますので、教育委員会の方も準備がかなり困難だろうということで、今回は業者の方をお願いをして、閉校式のセッティングの準備をしていただくということにしております。その関係でですね、業者の方には来賓の方の椅子ですけれども、こちら100席は用意をしていただこうと考えております。来賓の数によってはですね、更に椅子を足していかなければならないということもあるかもしれませんので、そのことも一応ご承知おきください。
部会長	その他ございますでしょうか。それでは無いようですので、次の議題に進みます。地域学校委員会についてということで、事務局で説明をお願いします。
事務局	すみません、先ほど100席と言いましたけれども、来賓の方と一般の方を合わせて100名分の椅子ということです。よろしくをお願いします。 それでは続きまして地域学校委員会についてご説明いたします。資料は4ページをご覧ください。地域学校委員会、今日参加いただいた方の中にもメンバーがいらっしゃると思いますが、4ページに書いてある方、こちらがメンバーとなっております。申し訳ありません、1点訂正をお願いします。小鴨小学校の地域学校委員会のメンバーで西倉吉保育園長さんが抜けています。申し訳ございません、西倉吉保育園長さん追加していただければと思います。大変申し訳ございませんでした。 この地域学校委員会ですけれども、こちらのスタートが平成23年になりますが、第1期の倉吉市教育振興基本計画というものから始まっております。この地域学校委員会を設置しまして学校、家庭、地域が一体となった教育を推進していくというものでございます。地域及び学校がその教育力を相互に高めて一緒になって児童生徒の豊かな学びと育ちの創造を目指すということで設置しているものです。 こちらの役割ですけれども、簡単に言いますと、校長先生の学校運営に係る説明に

	<p>ついて意見を述べていただいたり、児童の学習や生活支援活動、環境整備、登下校の安全見守り、合同行事の開催等の支援体制の整備を行っていただく、それからその他にも学校に対して地域の次世代育成や教育力の活性化など地域作りのための要望を行うものです。それから学校が実施している自己評価や保護者地域住民からの評価の結果を踏まえて学校関係者評価を行うところでもあります。それから地域の次世代育成ということで、学校と連携しながら「教育を考える会」を開催しております。このような組織でございます。この組織ですが、先ほど紹介しました通り、4ページに書いてある方が現在の構成メンバーとなっております。小鴨小学校が8名、上小鴨小学校が11名という構成になっております。</p> <p>今後ですね、教育委員会の方針としましては、構成メンバーの数を市内で揃えて6～8名ということで、可能であれば揃えていただきたいと考えております。そして来年度になりますが、来年度は統合初年度ということで、これが例えば両地域4名4名で、先ほど言ったように8名になってしまいますと、なかなか難しいだろうと考えています。来年度につきましては、小鴨小学校8名、上小鴨小学校8名、両地区から8名ずついられれば統合後の地域学校委員会も円滑に進むのではないかと考えまして、来年度は8名8名合わせて16名、各地区8名ずつの16名ということでですねお願いできたらと提案させていただきたいと思っております。</p> <p>そして令和7年度、2年後になりますけれども、そちらについては統合から1年経ちますので、少しずつ6名～8名という数に近づけていくような方向で考えていただけたらと考えております。来年度はひとまず小鴨地区から8名、上小鴨地区から8名という16名の構成で進んではと考えておりますので、このことについて人数、構成メンバーについてご意見等ございましたらお願いいたします。</p>
部会長	ただいま説明があったわけですが、今日結論を出す話ではないですね。
事務局	大丈夫です。
部会長	特に今上小鴨の方が現在11名なんですけれども、これを8名へという提案がございました。何かご意見等ございますか。小鴨さんのこれ「主任児童民生委員」はこれは正式な名称ですかね。「主任児童委員」ですよ。
事務局	分かりました。訂正させていただきます。失礼しました。
部会長	今日は一応説明を受けましたということで、また小鴨・上小鴨で検討させていただくということで次に進みたいと思っております。 それでは歴史的資料についてということでご説明をお願いいたします。
事務局	はい。では歴史的資料についてお願いします。こちらについては資料はありません。歴史的資料ということでですね、これまで統合した学校のことを例に挙げますと、例えば関金小学校、山守小学校の場合、こちらは例えば歴代校長先生の写真等ですね、そちらにつきましては、例えばファイルとかアルバムのような形で保存されたり、ご存命の校長先生にはですね、返却されたと聞いております。また、山守小学校に掲示しておられた写真を、関金小学校に持って行かれて、一緒に掲示

	<p>されたということも聞いております。</p> <p>それから、成徳小学校、灘手小学校、こちらも校長先生の写真は、歴代校長先生の写真は壁から外されていますが、どちらも現在の成徳小学校で、見られるようにしたいということで、歴史資料室にデジタルフォトフレームを置き、校長先生の写真データを入れて、歴代校長先生の写真が順番に映し出されようようにされています。</p> <p>小鴨小学校・上小鴨小学校についても、歴史的資料ということで、今後どういふものを持っていくとか、それから今あるものをどうしていくのかということ色々考えていかなければならないと考えております。</p> <p>本日何か決めてくださいということではないのですが、今後、この歴史的資料、今現在残っているものについてですね、どのようにしていくかということについて、ご意見がございましたら伺えたらと思いますのでよろしく願いいたします。</p>
事務局	<p>ちょっといいですか。まず、歴史的資料がどのようなものかということ皆さんに分かってもらわないといけないので、前回の会では、博物館の学芸員に見てもらいたいというお話があったので、依頼をしています。</p> <p>特に上小鴨小学校の方に残ってるものをざっと見てもらって、博物館に残した方がよいものなのか、そうではなくて学校として残したいと思われるものなのか、その仕分けをまずやらないといけません。</p> <p>その仕分けをするものの中に、今例として挙げましたが校長先生方の写真、これは小鴨にも関係してきます。全部なくすのか、全部両方残すのか、その残し方もいろいろあるかもしれないです。このような作業が必要になるということまずわかっていただくとありがたいということです。</p> <p>前回までの会の流れでいうと、上小鴨小学校の校舎に、このまま残したいという要望もありましたので、そこは学校の方で仕分けをしてもらいたいと思います。歴史的な価値があって、やっぱり博物館でこれはきちっと保存したいというものについては、博物館で預らせて欲しいという協議をしないといけないかもしれません。そのような流れになります。</p>
上小鴨委員	<p>校長先生の写真は、上小鴨小学校はどこかに資料室を作って、いろんな資料を残して展示することを考えておりますので、そこに上小鴨小学校の校長先生は展示すれば良いと思うのですが、小鴨小学校の場合は新しい小鴨小学校になりますけど、校長先生は歴史的な校長先生ですから、引き続き残すような格好で。それは小鴨さんの方が考えられることですが。</p> <p>それと校長先生でないとは分らないですけど、歴史的資料でも新しい小鴨小学校に持っていかないといけないものも出てくると思います。仕分けが必要なのかなと思います。それは学校さんの方でないとはちょっと分らないですが。</p>
事務局	<p>校長先生の写真についての考え方ですが、名前は小鴨小学校ですが、新しい小鴨小学校になるので、初代の校長は今ままでいくと小鴨委員が初代の校長ということになりますので、歴代校長先生の写真をどうするかは小鴨の方でよくよく話し合い</p>

	をしてください。素人考えですけど、例えば廊下の一角に並べて展示・保管するとか。校長室ではない方が良いと思います。
小鴨委員	もし資料室のような物ができるのであればそちらの方が良いのかなと思います。新しい小鴨小学校になるのに校長室をそのままというのは、私も良くないと思います。やっぱり子ども達も、上小鴨の子が来ると旧小鴨の名残ではないですが、そういうものを見てしまうと、自分たちが来たという気持ちになるので、新たな学校として1番最初の校長先生が変わられたときに初めて1枚目が掲げられるのが良いと思います。
上小鴨委員	自分も学校に行って自分がいたときの校長先生の写真があると懐かしいですからね。無くなるというのはどこか寂しい部分があるので、どこかに残して見ることができるような、どうですか。
事務局	現状では小鴨小学校に資料室的な部屋を作ることは計画していませんので、どこか一角をお願いできればと思います。小鴨小学校には空き教室がありません。そういうこともあってちょっと考えないといけないかもしれません。
小鴨委員	今のお話で言うと、現校長室には現小鴨小とか過去の校舎の写真もあるんですけども、今の小鴨小学校としての写真であれば問題ないと思うのですが、歴史的な価値という点はわかりませんが、そういった写真もやっぱり外すべきかなと思っています。それから仰られたように、これまでの歴代の校長先生のお写真は意味があって学校に置かせていただいているので、例えばご家族だとかご存命の方にお返しするというのは失礼かなと。かといって、どこかに眠らせておくというものでもないと思っていますので、やはり学校を訪れた方が目にされたときに懐かしがっていただけるような方法を模索して、きちんとそういった物を見ていただけるような方法を取りたいと考えています。関係される皆さんとその辺りを協議して教育委員会にご相談を掛けたいと今のところは感じています。
部会長	はい、ありがとうございます。小鴨小学校については、今は部屋自体に空きがないということですのでございます。このことについては、それぞれで検討いただくということにさせていただきます。今日、上小鴨はですね、この会が終わった後にこのことについて少し協議をさせていただこうと思っています。 それではその他ということで、まずスクールバスについて説明をお願いします。
事務局	スクールバスの運行経路案をご覧いただきたいと思います。前回お示しをした後に、上小鴨小学校の統合準備委員のPTAの皆様にお集まりいただき、また地域の代表にもお集まりいただいて協議しました。スタートはやはり広瀬分校スタートでいくということで、保護者の方にご連絡をさせていただいたところです。広瀬分校からスタートしまして、広瀬入口から峠を越えます。白山名水を越えて、大鴨支所のJAのところ、コミュニティセンターのところに出て参りまして、関金方面に上がっていくという形で進めていこうということになりました。そのまま耳まで上がります。耳で2人乗せて、わさびの里で折り返しまして、小鴨方面に下っていくとい

	<p>う形になります。</p> <p>生竹はバス停は書いておりますが、どなたも乗られません。福山の方に行かれるということです。下っていきまして、若土が5人。それから上小鴨小学校の方に入りまして、福山で9名で石塚で7名と乗せまして、ここからが前回と違うんですけども、上古川で9名と蔵内で9名としておりましたが、変更します。ここが朝は大変車が混む地帯でございます。しかも子供たちが待つバス停はありますし小屋もあります、歩道も狭く9名が待つには危険ではないかということや、渋滞を巻き起こして苦情等も入る可能性もありますので、皆さんにご相談させていただきまして、天神野台地土地改良区の駐車場を利用させていただくこととなりました。建物をご存知でございましょうか。鳥を持った少女の像が立っている、古い建物になりますが、広い駐車場をお持ちで、しかもそこだけ道路が拡幅されております。ですから、子供たちも安全に待てますし、スクールバスがちょっと左側に寄ることで渋滞の方も緩和できるかと思えます。</p> <p>また、2カ所のバス停が1つにまとまることで、止まる回数が1回で済むというところもあってここで集まって18名を乗せるということで変更させていただきまます。保護者の皆様も、こちらで了解ということで同意をいただきましたし、天神野土地改良区にも快諾していただきました。</p> <p>帰りについては、交通量がかなり落ちますので、天神野土地改良区でまとめて下ろすのではなく、蔵内と上古川に分けてと考えております。帰りの便はまた次回にお示ししたいと思っておりますので、よろしく願います。ご質問等ございましたらお願いいたします。以上です。</p>
部会長	<p>今説明をいただきました。何か確認等ございましたら。</p> <p>特にバスのルートは、こういうことでございます。ただ、今後ですね、家からそのバス停までの通学経路ですね、こういったことも地域としては見ていかないといけないし、通学路の安全点検ですね、こういうことも取り組む予定にはしております。それでは議題については以上でございます。その他何かございましたら発言をしていただけたらと思えますが。</p>
小鴨委員	<p>今後予定にあるかもしれませんが、学童の扱いどうなりますか。学童に行く子は上小鴨の子はすべて上小鴨なのか、小鴨の2カ所にも行けるのか、その辺は自由に選択するのでしょうか。</p>
部会長	<p>私が聞いているのは、上小鴨の子は上小鴨の学童クラブとそういう話を聞いております。</p>
事務局	<p>またその辺もよくよく相談していただいて。</p>
小鴨委員	<p>次回に帰りの便の話がありますが、帰りに学童に寄るとか、2便になるとか、その辺のことが出てくるのかなとは思っていますけど。</p>
事務局	<p>両地区の学童自体はそのまま残りますので、またその辺りでご意見等何かございましたら検討していただいて、次回お伺い出来ればと思えます。子ども家庭課にも確</p>



	認しておきたいと思います。
事務局	今日お示ししたスクールバス運行経路（案）は、登校のみです。下校は2便を予定していきまして、学童にも帰りのバスは寄るように考えております。
小鴨委員	原則、上小鴨の子は上小鴨の学童に通うということで。分かりました。
部会長	それでは以上を持ちましてですね総務部会を終了とさせていただきます。

P T A 組織部会：視聴覚室 19:00～20:00	
部会長	第9回統合準備委員会のPTA部会の方を開催いたします。まず体操服についてということで、校章等のプリントについて話をして参ろうと思います。
事務局	説明をさせていただくと、今日お手元に校章のホッチキス止めであるものが、カラーの見本ということで、校章は正式に決定し、黒ですが、体操服に入れる校章を何色にするかをPTA部会で決めてくださいということです。黒、紺、ブルー2種類、この4色の中からお願いします。 また、校章の下の名前を書く枠をつけるかどうか。枠は黒のみとなります。ブルーには出来ません。 もう1つは校章の大きさです。これが見本ですが、こちらに現成徳小の体操服があります。同じサイズですと、この大きさです。サイズとしてはこの枠より小さめになっています。ここの大きさをどうするのか、ミリ単位で調節出来るそうです。以上3つを決めていただきたいです。
部会長	色味と大きさ、あと何でしたか。
事務局	名前を書く枠です。それによって値段が何百円単位で変わってきます。名前を布地に直接書くというわけにはならないと思いますので。
部会長	では名前の枠はありきということで。
事務局	良いでしょうか。
小鴨委員	ちなみにその枠は、そこに刺繍するのではなくて、書くんですか。
事務局	油性マジックで直接書いていただけます。次の方に譲る場合は、上から新たな名前ラベル（既製品）を貼ってもらえます。上からで良いですよと聞いています。
上小鴨委員	貼るときはアイロンプリントですか。
事務局	はい、そうです。使い回しができるということを一応考えて、こういう形にしています。
部会長	まずはこのことについて決めましょうか。 そうしたら名前の枠はどうですかね。付けないという選択肢もあるんですか。
事務局	選択肢もあります。付けないとなると、布に手書きで書かれた物をアイロンか縫いつけることになります。成徳・灘手の時には、それがすごく手間だし大変だったので、ぜひ付けて欲しいということでこれを付けられました。
小鴨委員	これはオプションという感じですか。
事務局	そうですね。
小鴨委員	体操服の単価を抑えようとしたら、名前の枠をなくして、別で名札を付ける。
事務局	そうです。
部会長	ちなみにいくらかの値段ですか。
事務局	200円ぐらいだったと思います。
部会長	このことについて何か意見などがあれば。どうですか皆さん。あった方が良い、な

	い方が良いという意見があれば。あった方が良いという感じですか。
上小鴨委員	どうせ名前は枠が無かろうがあるまいが書くんですね。
部会長	はい。
上小鴨委員	だったらあった方が良いのではないですか。
部会長	誰かにもらったらアイロンで上からまた貼るという感じですね。
事務局	はい。
部会長	ここに書いてある名前の上にはですか。
事務局	無理矢理剥がすと下の生地も傷んでしまうと思うので、上からですね。
部会長	上にどんどん貼っていくということですね。
事務局	そうですね。
部会長	では名前の枠は付けるということでよろしいですか。
	一同賛成
部会長	ありがとうございます。そうしましたら、続きまして色を決めましょうか。先ほどの資料で、4色あるということなのですが、校章は黒ですよね。ここも黒に合わせるのか、はたまた紺色か。紺色、この色ですか。
事務局	近いと思いますね。
上小鴨委員	遠くから見たら黒に見えますね。
上小鴨委員	体操服のラインがブルーだったら、そっちに目が行きますけどね。
部会長	どうですか、どっちかといったらブルーなのか、濃い色なのか、というところでまず絞っていきましょうか。爽やかなブルーの方が良いですかね。どっちかという と。
上小鴨委員	難しいですね。
部会長	なんとも簡単なようで難しい話ですね。分かった、では消去法で行きましょう。黒 というのはまずないのでしょうか。どうでしょう黒は。
上小鴨委員	黒じゃない方が良いと思います。
部会長	では黒は無しにしましょうか。要するに襟の色と合わせるような感じですよ。紙 を当てて考えてみましょうか。
小鴨委員	生地の色見本なんてないですよ。
事務局	取り寄せないと今はないですね。
部会長	それぞれがこれが良いという物を順番に言っていましょうか。
小鴨委員	肩の色のラインに合わせても良いと思います。水色に合わせてはどうかと思いま す。
部会長	この4色はどういう中から選ばれたんですか。
事務局	業者さんの方に黒から水色にかけてグラデーションでいくつか作ってくださいと伝 えました。それよりも薄いのが良ければ、またそれをお願いします。
部会長	ありがとうございます。そうしたら上小鴨委員はどうでしょう。
副部会長	ブルーの25番が良いです。

部会長	やっぱり青い方ですよ。
上小鴨委員	私も 25 番が個人的には良いと思います。元々体操服を決めるときにも、小鴨も上小鴨もブルー系統というところから始まったと思うんですよ。そういう意味でもブルーを残しても良いのかなと思います。
部会長	はい、ありがとうございます。実は僕もブルー系が良いなどは思っています。こちらのほうで決めてしまっても良いでしょうか。1 番ブルーに近いというところもありますし。ではブルーの FK-25 というお色で参りますね。決定と言うことで、ありがとうございます。
副部会	青・青で合わせてということですよ。
部会長	はい。続きまして大きさですね。大きさはどの程度なのかという話なのですが。大きさはどうでしょうか。大きいですか、小さいですか、ちょうど良いですか。ミリ単位で調整出来るみたいです。これで約 48 ミリぐらいですね。
事務局	縦 65 横 60 というのが一番下に。これは基本名前の枠に合わせてということで見本を作っていました。
部会長	今のバランスは現成徳小と比べたら若干小さいということですよ。もう少し強調した方が良いですか。他の学校さんはどうなのでしょう。
事務局	教頭先生方のほうがお詳しいかもしれません。
小鴨委員	うちで言うともう少し横長というか、もう少し横幅が今のものはありますね。
部会長	今までは菱形ですが今度は丸くなりますよね。ひょっとしたら、これぐらい大きくなってしまうと確かに大きいイメージになってしまいますよね。それだったら 50 ミリぐらいの大きさが良いのではないのでしょうか。
副部会長	どっちかを 50 ミリにしておけば良いですよ。
事務局	はい、そうですね。
副部会長	例えば横を 50 ミリにすれば比率で、縮尺で縦が決まるんですよ。
部会長	このぐらいではないのでしょうか。
事務局	でもこれだと少し大きいということですよ。55 ミリから 50 ミリぐらいの感じで 1 回作っていただいでにしましょうか。
部会長	はい、それでいきましょう。ありがとうございます。 そうしましたら、続きまして行事予定のすり合わせです。お手元の資料からいくと A4 の小鴨小の年間計画表を見て確認して参りましょうか。それでは上の方から総務部の年間計画をざっと見てみましょうか。市子連（子ども会育成連絡協議会）加入取りまとめということになっています。4 月なんですよ。これは、取りまとめというのはどういう形でしておられるのでしょうか。
小鴨委員	現状は私がやっています。
部会長	なるほど。ということです。続きまして 5 月に PTA 環境整備ボランティアという校内を清掃する活動があります。町区で分かれて年間 3 回あるんですけど、5 月 8 月、2 月の 3 回、割り当てられた町区の保護者が出てということになっています。

	6月に部会を開いております。7月に安全講習会という講習会を毎年開いています。今年は5年生でしたっけ。
小鴨委員	これは防災研修の水難なので、何年生とかはないです。
部会長	8月、2月がPTA環境整備ボランティア、3月に子供会指導者研修会参加ということになっております。これは誰がメインで動いてもらっているんですか。
小鴨委員	町区の支部長です。
部会長	支部長さんが動くという会になっております。備考のところで子育て懇談会で各町区で開いてということですかね、子育て懇談会は聞いたことがないです。
副部会長	上小鴨ではもう子ども会活動しかしていません。
部会長	実際どんな感じの活動をされていますか。
小鴨委員	これが青少協との絡みで最初始まったと聞いているのですが、子ども達を町区で育てようというところで。もちろん保護者の方もそうなんですけれど、例えば館長さんとか民生委員さんが出られるところもありますし、安全ボランティアさんと呼ばれて対応される場所もありますし、もちろん教員も出ています。テーマはその町区で決めていただいて、例えばメディアとの付き合い方とか、色々なテーマをその町区ごとに決めていただいて、町区主催の支部長さん主体でその町区の人が集まってそういう課題について話し合うという会です。
部会長	北野の話をしていいですか。最近実は開いていなくて。ちょっと前までは民生委員さんが結構携わっていただいていて開催していました。集まったときに、総務部さんとの話の中でこういうことをしましょうということでテーマを選んでいました。また詳しいことは総務部の方にお話をするというので、続きまして研修部でございます。
上小鴨委員	ごめんなさい、さっきの環境ボランティアは町区ごとですか。
部会長	はい、町区ごとですね。
上小鴨委員	自分が行くのは1回ということでいいですよ。今まで上小鴨小学校では年2回行っていましたが、1年に1回になると考えていいですかね。
部会長	はい、そうです。ありがとうございます。続きまして研修部ですが、4月に学級懇談会があります。研修部が主体となって、参観日の後に学級のクラスの様子を先生方も含めまして話をすることになっております。5月が部会、6月学級懇談会、6月20日に学級懇談会があって、学校公開日、参観日と言うことで学級懇談会と参観日と一緒に開催されるというイメージです。この辺りは上小鴨さんもこんな感じでされていませんか。
上小鴨委員	そうですね、懇談会の司会進行をしていました。ちなみに学校公開日や参観日というのは研修部員は何かされるんですか。
小鴨委員	基本的には参観日の時は、小鴨でいうと教養部さんがしておられるような懇談会の司会進行です。

部会長	はい、続きまして9月に入りますと部会、学級懇談会、10月は学習発表会の参加ということになっています。11月学級懇談会で2月が部会、3月が学級懇談会で、備考のところで親子ふれあい活動、小鴨地区みんなで教育を考える会の主催などもします。
小鴨委員	学習発表会の参加は、結果的には今年はなくなるのではないかと思います。保護者ステージの仕切りをしていただいています。今年は人数制限はなくなるのですが保護者ステージを割愛しているので多分ここはなくなるのかなというふうに思っています。
部会長	要するにPTA コーラスの様な感じですよ。どうですか、上小鴨さんはPTA コーラスのようなものはありましたか。
上小鴨委員	コロナの前に卒業生の保護者と6年生でステージというのはありました。近年はないです。
部会長	同じような感じで小鴨でもしていたということです。またいつか再開される可能性もあるのかなというところです。研修部さんは主に学級懇談会とか学級に携わる会に出席をするというところになります。 保健体育部です。保健体育の方なのですが4月に部会があって6月に給食試食会、講演会という催し物があります。これはどうなんでしょうか、上小鴨さんは給食試食会、講演会というのは。
上小鴨委員	1年生のみです。1年生の児童と保護者が給食センターに行って一緒に食べてそこで栄養士さんのお話を聞いて帰ってくるということはやっていました。それもここ近年ないです。
小鴨委員	今年度はされましたか。
上小鴨委員	しました。
小鴨委員	それは親子で学ぶ教室ですよ。
小鴨委員	これとは違うかなとは思いますが。今年度は6月もやってないです。
上小鴨委員	学校で食べる給食ということですよ。
小鴨委員	はい。コロナ前はお世話をされていたと思いますが、今年度はまだ再開はしてないです。
部会長	そういうことも保健体育部さんが率先して引っ張っていくという感じですよ。7月になりましたらラジオ体操、部会、学校保健委員会があります。ラジオ体操というのは町区でやるんですよ。
小鴨委員	そうですね、その地域でするんですけど、声かけをしたりするのを保健体育部さんにやっていただくという感じです。
部会長	やっておられるところとやっておられない所があるという認識でいます。
小鴨委員	コロナになって集まるのも心配というところがあって、でもやろうかというところはやってらっしゃいますし、やっぱり今年も見合わせようかという所もあります。お任せしています。

部会長	上小鴨さんはどうですか。
上小鴨委員	うちは2家庭しかないので、自主的に家でやりましょうという感じでしたね。
部会長	出来ればあった方が良くと思うのですが。学校保健委員会も開催されます。これは夕方に集まってでしたよね。
小鴨委員	上小鴨さんでいうと教養部さんの事業の中に入っていますよね。
部会長	8月になりますとラジオ体操、子ども会、スポーツ大会があります。
小鴨委員	ただ以前のようにはしていなくて、縄跳びをそれぞれの町区で、ラジオ体操で集まったときにやっていこうかという感じですね
部会長	これも同じく自粛しているということですかね。10月に入りまして部会です。1月も部会があります。2月に学校保健委員会があります。備考ですが、テレビ、ゲームのルール作り、家族ふれあいウィーク、早寝早起き朝ご飯ということも促したりしています。 続きましてスポーツ委員会です。4月に委員会がありまして、5月の運動会のPTA種目の中にスポーツ委員さんが活躍します。これも昔はやっていただけだけど今はやっていないという綱引きでしたっけ。
小鴨委員	綱引きですね。
部会長	今はやっていないということです。9月に委員会、1月に委員会がありまして主に運動会のPTA種目ということなのですが、これも自粛になれば委員会に出るという所になると思います。 続きまして生活育成部、生活育成子供会の部会を4月に開きます。7月、12月、2月に部会を開きます。学校安全ボランティアとの連携を図っております。
副部会長	イベント的なものは特にはないですか。調整を図っているみたいな感じですか。
小鴨委員	その下の交通安全関係にイベント的が入ってきています。
部会長	そうですね、続きまして交通安全関係の所にイベントがあります。春の交通安全運動、自転車点検、自転車安全教習、9月に秋の交通安全運動、年末の交通安全運動で、3月に集団登校練習、通学路危険箇所点検、備考で登校指導といったことになっております。 生活育成部のコミュニティーセンター関連でいけば8月に交通安全のぼり旗作りを青少協さんと一緒に取り仕切るという感じになっています。9月にふるさと探訪、こちらも青少協さんとされます。備考としてはコミュニティーセンター活動への協力といったことになっております。
上小鴨委員	学校田については、今のところ上小鴨の学校田まで来年度行って米作りをするということはちょっと難しいのではないかという話は出ていて、そうなると小鴨の方だとPTAの方にすごく協力していただいて消毒していただいたりあぜを刈っていたりということではなかったですね。なのでPTAのお仕事からはなくなる方向になるのですが。
小鴨委員	小鴨小はプールの裏から歩いて行けるところにあるのでやっているのですが、上小

	鴨さん学校田は土地改良区のもので、個人だといろいろな手続きがあり、12月になったら来年はどのようにするかを出さないといけないのですが、そういうものがないのかなと思うのですが。うちは個人の方からお借りしているので、もし無くなるのだとすれば早めにお伝えして、長年ありがとうございましたというふうにしなないとご迷惑がかかるので。
上小鴨委員	学校田について結論を出した方が良いですか。それとも学校同士で話をさせていただいて、こんな感じはどうですかと提案させていただいても良いですか。協力はしてくださると思うのですが、学校で詰めさせてもらって、またこんな話になりましたという感じでお伝えしますので。
部会長	よろしくお願いします。
上小鴨委員	付随するもので、上小鴨小は収穫祭があるのですが、小鴨小はそのような地域の方とする行事はありましたか。
小鴨委員	地域の方と収穫祭のようなことはしていなくて、5年生が中心になって米作りをして、さっき出ていた親子ふれあい活動というのは各学年学級で親睦を深めるような会なんです。5年生は収穫したお米を、餅つきを家族の方としたりというような形になっていて、全校を上げての収穫祭のようなことはやってないです。
上小鴨委員	上小鴨は今は全校でやっています。全校で感謝祭、収穫祭のような形を取っているんだけど、それが学年が限られていくということを考えると少し難しいのかなと思っています。どうですか。
副部会長	学校の方で調整していただいて。地域の方の関わりもあればよいですね。
部会長	ありがとうございます。
事務局	別件良いですか。皆さんのお手元に会則を置かせていただいているのですが、1つ付け加えようということで部長さんと一緒にお話をしたところがあります。第2章の第7条、本会に次の支部を置くところの1、町区支部の中に本部役員1名というのを入れました。今までなかったのですが、実際は出しておられるということがあったので入れましょうということで話をさせていただいて、本部役員1名を入れました。そこが追加になりましたので。これについては保護者さんにも説明会で話をしています。よろしいですか。
部会長	すみません、書き方がちょっとまずいかもしれないです。20名以上になった場合に2名になってしまったりするのではないですか。
小鴨委員	1名という書き方になると違和感が少しあります。
事務局	ではそこは適切な書き方をまた教えてください。町区支部からも本部役員さんとしては出ますよというのはお伝えをしています。
部会長	はい、そうしましたら以上でPTA部会を終了いたします。



全体委員会：大会議室 20:05～20:30	
委員長	<p>皆さん揃われたようでございますので、これから全体委員会を開催させていただきたいと思っております。</p> <p>一応この統合準備委員会もですね、順調に進んでいましてね、この間7月の終わりにありまして、2ヶ月近く間があきまして本日ということでございます。いろいろな準備等も順調に進んでいるようでございます。</p> <p>ぜひ皆様も確認そして他、また何かありましたらですねご報告の方、よろしく願いをいたします。では各部会の方からの報告をお願いします。まず総務部会からのご報告をお願いいたします。</p>
総務部部長	<p>報告をさせていただきます。</p> <p>まず校章についてですね。先日定例教育委員会で正式に決定をしたということのご報告をいただきました。</p> <p>続いてですね、閉校に伴う各種行事でございます。まず閉校式の実施計画ということで案についてですね説明をいただきました。まず日時については、資料を見ていただく通りでございます。式次第についても、記載の通りでございます。参加者につきましては、特に来賓の関係で今後詰めていって欲しいというようなご要望が出ておりました。あと上小鴨の方では来賓以外に一般住民の方、或いは保護者の方を閉校式にお呼びしたいという申し入れをさせていただいたところでございます。</p> <p>あと少し触れておきますと今後の予定でございますけれども、まず卒業式ですね、これが3月15日金曜日です。それから終業式が3月22日。それから入学式が4月11日(木)ということで、報告をいただいております。</p> <p>それと開校式についての説明がございましたけれども、詳細については新しい小鴨小学校だけではなく、新しい久米小学校、或いは成徳小学校の校名披露の関係もあり、日程調整、内容について今後詰めていかれるということのご報告がございました。</p> <p>続いて地域学校委員会のメンバー構成についてということで、資料4ページでございます。現状ではですね、小鴨小学校が8名、上小鴨小学校が11名ということで、一応教育委員会の方のご提案として、来年は統合の初年度であるということで、両地区から8名ではどうかという提案がございました。それと来年度以降は、6～8名に少しずつ絞っていただきたいということがございました。これについては引き続きですね、特に上小鴨小学校の方でございますけれども、検討を加えるということにさせていただきます。</p> <p>それから、歴史的資料についてということで、各小学校には歴代の校長先生であるとか、いろいろ大切な文献等があるように聞いております。今後、倉吉博物館の方にもお願いしながら、そういった資料の仕分けをまずされるということです。引き続き、そういった資料をどうしていくかということですが、特に上小鴨の方では</p>

	<p>すね、これは決定ではございませんけども、小学校に歴史資料室を設けてはどうかというようなことを考えております。これについてはまたこれから検討していくということでございます。</p> <p>それから、その他ということで本日はスクールバスの通学時のルート（案）についての説明をいただきました。それについては、要望書等含めていろいろ検討してきた結果の報告をいただいたということでございます。以上が総務部会の内容でございました。以上報告をさせていただきます。</p>
委員長	はい、どうもありがとうございます。
事務局	<p>すみません4ページ、地域学校委員会ですけれども、こちら小鴨小学校さんの現在の地域学校委員会のメンバーの1名落としておりました。申し訳ございません。西倉吉保育園長さんが入っておられます。現在が小鴨小学校8名、上小鴨小学校11名となっております。令和6年度につきましては統合初年度ということで両地区からそれぞれ8名ずつ、小鴨小学校から8名、上小鴨小学校から8名、合わせて16名でスタートしてはどうかというふうにご提案しました。もう1件訂正します。小鴨小学校の今年度の地域学校委員会のメンバーの中で、主任児童民生委員と書いてありますが、こちらは主任児童委員となっております。申し訳ございませんが修正の方をよろしく願います。以上です。</p>
委員長	<p>はい。どうもありがとうございます。</p> <p>一応4ページ、2ヶ所でちょっと訂正がございましたので修正の方一つよろしく願いをいたします。総務部会の方からですね報告がございましたけれども、皆さんの方から何かご質問ご意見等があれば願いをいたします。よろしいですか。</p>
上小鴨委員	ちょっとすみません、スクールバス運行経路（案）ですけれども帰りはどういう形になりますでしょうか。
事務局	帰りは次回提案させていただく予定です。1便と2便ございますので、1便と2便でちょっと経路が変わってきます。よろしく願います。
委員長	帰りにつきましては次回ということでございますのでご承知おきいただきますようによろしく願いをいたします。皆さんの方から特にご意見はないようでございますので引き続きPTA部会の方からよろしく願いをいたします。
PTA 組織部会	<p>PTA部会の方の報告をさせていただきます。まず、体操服について協議しました。こちらの方がすね、現成徳小の体操服になりますが、まず1つ目のポイントはこの名前を書く枠をどうするかです。そして校章の大きさ、色です。</p> <p>まずこの名前を書く枠は付ける、ここはネームペンで書くそうです。次に校章の色ですが、こちらをご覧ください。ブルーのFK25、こちらのお色で決めさせていただきました。大きさは、幅50ミリ、縦55ミリという大きさに決定しました。</p> <p>ここはもう小鴨・上小鴨の体操服を決めていくのに、ブルー系という話からスタートさせていただいたので、このような結果ということでございます。</p> <p>続きまして、行事予定のすり合わせということで、小鴨の令和5年度の活動内容を</p>

	各部毎に確認してきました。ちょっと時間が足りず、全部はできなかったのが次回また引き続きすり合わせの方をさせていただこうと思っております。以上でございます。
委員長	どうもありがとうございます。ただいま PTA 組織部会から報告ございました。この点につきまして皆さんから何か質問ご意見等があればよろしくお願いたします。行事予定のすり合わせは次回引き続きということでございますね。
PTA 組織部会	はい。今日は総務部、研修部、保健体育、スポーツ委員会、生活育成部というところまですり合わせをさせていただきました。
委員長	皆さんの方から何かご質問等あればよろしくお願いたします。何でも良いですよ。いいですか。では特にないようでございますので何かあればその他の方でよろしくお願いたします。引き続きまして学校教育部会からご報告の方よろしくお願いたします。
学校教育部長	失礼します。4点、これからお話しさせていただきます。1つ目です。 8月7日、8日の2日間にわたって、上小鴨小学校・小鴨小学校の備品整理を行いました。事前に各学校で備品点検をして、上小鴨から小鴨に持って行くかどうかを、全職員で2つの学校の職員で行いました。今は備品にシールが貼ってあって、これは持っていく、これは廃棄ということをわかるようにしています。そして本日引越しの日が決まりました。市教委から連絡あり、引越しの日は3月27日（水）です。荷物を移動するということになりそうです。よろしくお願いたします。それから2つ目です。9月5日（火）、11日（月）と2日間にわたり、上小鴨小学校の教員、全員が小鴨小学校の方に行きまして、今後、来年の教科の目標であったりとか、各教科の経営について或いは、安全とか、それから給食教育だとか、様々な教育に関わる全体計画に関わるのところ、今すり合わせをしているところです。その形になっていくのが、学校要覧という形で皆さんにお示し、今後していくものになるかと思いますがその話し合いをしました。さらに教頭レベルでは学校の年間行事のすり合わせだとか、様々なことを話しておりますし、業務の方も教育課程或いは生活とか様々なことを担当者レベルで、今いろいろ話を詰めて、新しい学校として4月にスタートできるよう、いろいろ準備を進めているところです。 まだまだ足りないところもあったり、また話が進んでないところもありますが、そこは連携を取りながら進めていこうと話しているところです。 3つ目です。集合学習を1学期も全学年行いましたが、2学期も集合学習の方は積極的に行っていこうと考えています。多分多くの場合が小鴨小学校に行って、そこで学習するというパターンが多くなると思いますが、保護者の方にも案内を出していきたいと思っております。 それから、4つ目です。5年生の船上山宿泊学習が先日ありました。今までは単独で行ったり、一緒に行ってもそれぞれの学校は別々に活動するという形が多かったんですけども、今回は上小鴨の児童と、小鴨の児童が一緒になって活動するとい

	<p>う班が三つできました。それで一緒に活動をしました。野外炊飯、それから登山の時も、活動とかいろいろなことを活動するというようなことを試みました。なかなか思うようにいかないこともあったんですけども、1日、2日、3日と日にちが経つにつれて、子供たちの様子も変わってきましたので、慣れてくると関わりとか表情も変わってくるので、その辺りは今後も大切にしていきたいと考えています。以上です。</p>
<p>委員長</p>	<p>どうもありがとうございました。では続きましてですね小鴨小学校の工事につきまして説明の方よろしくお願いいたします。</p>
<p>事務局</p>	<p>失礼します。小鴨小学校の工事について説明します。</p> <p>小鴨小学校の工事についてです。5月25日の統合準備委員会でご説明しました、校舎改修工事の入札が9月11日にありまして、施工業者も決まりました。今後工事につきましては市と学校、業者の間で打ち合わせを行いながら、主に休日を中心に施工する予定としております。工事の概要につきましては資料の6ページにありますけども5月の時の内容とは変更ありません。主なものとしてホワイトボードの整備ということで、すべての教室の黒板をホワイトボード化します。それからエアコンの整備でエアコンは2階の多目的ホール、1階図書室にエアコン新設としております。</p> <p>後はLED照明の整備ということで教室の照明器具をLED化します。それから建具の鍵の新設ということで防犯上の観点から教室と廊下を仕切る建具に鍵を設置するようにしております。それから体育館の固定スクリーンということで体育館ステージに固定スクリーンを設置するとしております。</p> <p>それからトイレの整備ですけども1階の男女トイレには、来客が多いということでウォシュレット設置、2階の男子トイレに洋式便器を1ヶ所増設と、それからトイレのフラッシュバルブの取りかえということを行うようにしております。</p> <p>それから放送設備の改修ということで不具合等がある箇所について改修を行うようにしております。それからその他としましてプロジェクターの設置ということで主に特別支援教室の方に設置をすることとしております。それから防犯カメラの設置で玄関など、2ヶ所程度予定してしております。続きまして7ページですけども、7ページは備品に関するものであります。主なものとしては体育館の校訓の額面の取りかえ、それから体育館ステージの緞帳背景幕、紅白幕の取りかえ、それから特別支援教室のタブレットの利用環境整備。それから玄関の上の校章ですね、校章の取りかえ設置。それから旗の関係で、校章旗セット、掲揚旗までの作成ということとしております。</p> <p>最後に8ページから9ページにかけてですが、スクールバスの関連であります関連整備であります。5月の時には国道から手前の駐車場に入って行って乗降するとしておりましたが、その後の協議で、図面のようにバスが手前の駐車場に入って直進しまして、奥側の駐車場で乗降することとしております。</p>

	<p>その他整備の内容としましては、スクールバスの進入にあたり、手前の駐車場の花壇の9ページにありますけども花壇の撤去、多くの駐車場のとの間のフェンスの一部撤去とそこの段差の解消の工事を予定して発生しております。</p> <p>あとはバスの通路を示す路面標示や注意喚起の看板の設置をすることとしております。説明の方は以上であります。</p>
委員長	<p>どうもありがとうございました。今ですれ工事につきましてご説明の方いただきました。皆さんの方で何かご意見ご質問等あればよろしく願いをいたします。</p>
事務局	<p>1点ちょっと追加で、統合後ですれ学校の方で参観日であるとか運動会であるとか行事のたびに駐車場が不足をしているということで学校の方からもご相談をいただいております。なるべく周辺で駐車場が確保できるようにこれから教育委員会の方も周辺の施設ですとかその辺にも働きかけてですれ、借りられるような環境を作っていきたいというふうに思っております。よろしく願いいたします。</p>
事務局	<p>もう1つ駐車場に絡むことですが、スクールバスがこの位置に入る時間帯は、先生方の車もすでにあるわけで、スクールバスの通り道にならないところに、先生方の車を置いていただくというような、相談が必要になってきますのでちょっとそこを承知しておいてください。</p>
委員長	<p>はい、今駐車場の件でございましたけれども周辺の駐車場の確保におきまして周辺のご協力をいただくという話が出たのですがどの辺りでしょうか。そんなに広い敷地がありましたでしょうか。</p>
事務局	<p>これはぜひ地元の皆様にもご相談をおかけしたいというふうに思っておりますが、校長先生にお伺いしましたら以前はデイサービス〇〇さん等に借りていた時期があるというようなことをお伺いしておりますし、もう少し遠方になるかも分かりませんが〇〇工務店さんですとか、我々も地元の所疎いものがありますのでぜひ地元の方に相談させていただければというふうに思っております。</p>
委員長	<p>はい、どうもありがとうございます。その辺りにつきましてはまた経過の方も合わせまして報告の方よろしく願いいたします。</p>
小鴨委員	<p>7ページの左の下の体育館の前のステージのところですね今紫色というか、上とこの両サイドを新しくされるということで、ちょっとわからないのが6ページの方の写真の一番右上の固定スクリーンっていうのは何ですか。</p>
事務局	<p>この背面の幕のカーテンをめくってその板のところですね、白いスクリーンを板でつけるということです。</p>
小鴨委員	<p>そこに何かを映すっていうことで良いですね。7ページに戻っていただいて、手前の紫のものではなくて黒いカーテンがですね、実はボロボロで毎回保護者さんに3学期の時に手縫いをしていただいているんですよ。実は。校舎の掃除の一環として。こちらの方を変えていただくという検討は入っていないでしょうか。</p>
事務局	<p>これも背面幕ということで取り替えに入っています。</p>
小鴨委員	<p>新しいものにしていただけると。ありがとうございます。</p>

委員長	はい、どうもありがとうございました。一応今のご質問におきましても整備されるということでございますのでよろしく願いをいたします。では何か他に皆さんの方からご質問等ご意見等があればお願いします。
上小鴨委員	ガスステーションというのはどの位置に出来るのでしょうか。
事務局	すみません、ちょっとこの図には写っておりませんがプールの方で校地の1番端の方というふうに捉えていただければと思います。
委員長	<p>ガスステーションの件につきましては、プールの方ということでございますので、校舎の下手の方になると思います。コミュニティーセンターの裏といいますか、横みみたいな所に計画されると思いますので、よろしくお願いします。</p> <p>あと他に何か皆様の方でご質問等があればお願いします。全体を通して何かございますか。では特にないようでございますので報告等は以上で終わらせていただきます。</p> <p>ではその他ということ次回の統合準備委員会、第10回の日時を決めさせていただきたいと思います。これまで1か月に1回ということだったのですが、順調に様々な調整が進んでおりますので、11月で良いと思いますが、よろしいですか。（異議なし）11月21日の週、27、28、29、30日までぐらいの中で調整をさせていただければと思っておりますけども、いかがでしょうか。特に行事が入っているというようなことはございますでしょうか。都合が悪い日がありましたら、お願いします。</p>
上小鴨委員	<p>すみません。次回のことに含めてですね、統合した小学校がどんな小学校になるのかということですね。これについては我々は、今日校長先生からすでに説明を受けたりはしております。保護者もそれはお聞きになると思うのですが、いわゆる一般住民の方へですね、説明をしていただくような場を設けていただきたいと思いますと思います。いらっしゃるかどうかは別として。</p> <p>11月の中旬ぐらいに設けていただいて、住民の皆さんからのいろんな意見が出るかわかりませんが、そういったことも踏まえた上で進めていただけたらと思います。</p> <p>統合準備委員会ですね、教育目標だとか、いろいろな細かい説明を受けて、了解を得て前に進んでいただければと思っております、これは提案でございます。</p>
委員長	<p>説明会等についてはですね、市教委の方からも11月に開きたいとお聞きしています。これは両校でございます。小鴨地区、上小鴨地区で開きたいという話がございまして、11月ぐらいが日程的に良いのかなということでございました。これに向けまして11月の統合準備委員会だよりやコミュセンだよりで参加を呼びかけるということで、説明会を計画したいということでございました。これを踏まえまして、この準備委員会の日程も決めさせていただきたいなと思っております。説明会の方はまた調整させていただきますけれども、一応説明会の実施後に、この準備委員会を開いてはどうかと思っております。それを踏まえての日程ですが、特に都合の悪い日はございますか。行事等におきまして。では、27日の週であれば早いほうが良</p>

	<p>いですか。では11月27日（月）というのはいかがでしょうか。よろしいでしょうか。では11月27日（月）19時からということで開催させていただきたいと思えます。場所は今度は小鴨コミュニティセンターの方でよろしいですか。では、次回委員会はこの形なのですが、説明会の日程は今後どのように進めさせていただければよろしいでしょうか。</p>
事務局	<p>後日、事務局が校長先生ともご相談させていただいて、各地区の代表の方にご連絡させていただいてということでしょうか。</p>
委員長	<p>では今お話がありましたように、事務局と学校で調整をさせていただきまして、代表の方に連絡させていただきたいということですので、ご承知おきいただきますようによろしく願いをいたします。説明会は11月に開催されるということですので、お願いをいたします。</p> <p>本日の内容は以上となりますが、その他何かございますでしょうか。よろしいですね。では特にないようでございますので、以上で第9回統合準備委員会を終わらせていただきます。どうもありがとうございました。</p>